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O predavanju 
Prof. Stuart Carroll bo govoril o svoji najnovejši knjigi, Enmity and Violence in Early Modern Europe (2023; »Sovražnost 
in nasilje v zgodnjenovoveški Evropi«), ki primerjalno obravnava Italijo, Sveto rimsko cesarstvo, Francijo in 
Anglijo. Z uporabo koncepta sovražnosti za raziskavo osrednjih tem zgodnjenovoveške zgodovine njegova knjiga 
spreminja naš pogled na Evropo v letih 1500–1800. Avtor razišče, kako so ljudje uporabljali pravo, opredeljevali 
svoje sovražnosti ter izražali svoje občutke pravice in krivice; analizira, kdaj in kako so se vsakdanje sovražnosti 
zaostrile v nasilje; prouči, kako so v nasilju posredovali zakon ter družbeni, skupnostni in verski pritiski za 
pomiritev; in kako so predstave o dobrem sosedstvu in družbenem redu podpirale zaupanje v državo. Sovražnost 
ostaja ključnega pomena za današnji čas – ne gre za relikt preteklosti, temveč ostaja eden največjih izzivov za 
liberalne demokracije. Zaradi raziskave Cesarstva in italijanskega prostora je Carrollovo delo pomembno tudi za 
slovensko zgodovinopisje. 
 
O predavatelju 
Stuart Carroll je redni profesor za zgodovino zgodnjega novega veka na Oddelku za zgodovino na Univerzi v 
Yorku (Velika Britanija) ter mednarodno priznan strokovnjak za zgodovino nasilja in reševanja sporov v zgodnjem 
novem veku, svojo kariero pa je začel s proučevanjem politične kulture in nasilja v času francoskih verskih vojn. 
Je avtor štirih znanstvenih monografij, štirikratni prejemnik nagrade Nancy Roelker (2020, 2014, 2004, 2000) za 
najboljši znanstveni članek o francoski zgodovini zgodnjega novega veka v angleškem jeziku in prejemnik nagrade 
J. Russell Major za najboljšo knjigo o francoski zgodovini, za monografijo Martyrs and Murderers: The Guise Family and 
the Making of Europe (2009; »Mučeniki in morilci: Družina Guise in ustvarjanje Evrope«). Svoje delo o sovražnostih 
trenutno nadaljuje z raziskavo o nastanku civilne družbe. 
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Predavanje je del bilateralnega projekta BI-VB/23-25-001 »Upravičevanje medosebnega nasilja v zgodnjenovoveški Evropi« med Inštitutom 
IRRIS in Univerzo v Yorku, ki ga sofinancira Javna agencija za raziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS).  


